
Tariffa standard

L’aliquota standard nel Connecticut per l’imposta sulle vendite per il 2024 è del
6,35–9,35%.

Rata ridotta
L’aliquota ridotta nel Connecticut per l’imposta sulle vendite varia per il 2024 dall’1 al
2,99%.

Vendita di prodotti e servizi esentasse
Non ci sono prodotti e servizi esentasse specifici elencati nel Connecticut.

Chi è obbligato a registrare l’imposta sulle vendite
nel Connecticut
Quando vendi nel Connecticut e hai “attività sufficiente” nel Connecticut, devi essere
registrato per riscuotere e pagare l’imposta sulle vendite nel Connecticut. Il
Connecticut richiede che qualsiasi commerciante con un permesso di imposta sulle
vendite presenti una dichiarazione dei redditi alla data di scadenza, anche se non
hai alcuna imposta sulle vendite da segnalare o pagare.

Soglia
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A partire dal 1° dicembre 2018, i rivenditori fuori dallo stato con presenza fisica o
economica sufficiente per stabilire un nesso nel Connecticut devono registrarsi per
riscuotere l’imposta sulle vendite. Ciò include sia i venditori online che quelli remoti
che hanno $ 250.000 di vendite lorde annuali in Alabama e hanno 200 o più vendite.

Soglie venditore per stato

Soglie del marketplace per stato

Le regole speciali sono applicabili all’attività SAAS.

Soglie fiscali per il SAAS per stato.

Mercati online
​ Se tutte le tue vendite nel Connecticut provengono da una piattaforma di

rivenditori del marketplace, in questo caso non puoi registrarti per pagare
l’imposta sulle venditein Virginia. Il tuo promotore del mercato paga
personalmente l’imposta sulle vendite.

​ Se vendi tramite il tuo sito web, devi essere registrato per il
pagamento dell’imposta sulle vendite se hai 200 o più vendite al
dettaglio nel Connecticut e hai almeno $250.000 lordi.

​ Se non raggiungi la soglia, non sei obbligato a registrarti.
​ Un facilitatore del mercato è considerato il rivenditore di ogni

vendita che ha semplificato al suo venditore. Pertanto, ciascun
facilitatore del mercato deve:

​ Riscuotere e versare l’imposta sulle vendite per ogni vendita
effettuata nel Connecticut;

​ Essere responsabile di tutti gli obblighi e doveri imposti dalle
leggi fiscali sulle vendite e sull’utilizzo del Connecticut, come se
il facilitatore del mercato fosse il rivenditore di tale vendita,
inclusa la presentazione tempestiva di tutte le dichiarazioni;

​ Conservare registri e informazioni per garantire la corretta
riscossione e versamento dell’imposta, inclusi eventuali
certificati di esenzione, certificati di rivendita o altra
documentazione pertinente.

​ In conformità con la legge, per garantire che i venditori del mercato non siano
responsabili della riscossione e del versamento dell’imposta sulle vendite sulle
stesse vendite effettuate attraverso il forum del facilitatore del mercato, il
facilitatore del mercato dovrebbe stipulare un accordo con i suoi venditori del
mercato che prevede esplicitamente che il facilitatore del mercato il facilitatore
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riscuoterà e verserà l’imposta sulle vendite su tutte le vendite imponibili o fornirà
ai venditori del suo mercato un certificato debitamente compilato che conferma
che il facilitatore è registrato per riscuotere l’imposta sulle vendite.

Pagamento dell’imposta sulle vendite e data di
presentazione
A seconda del tuo debito fiscale, determina la frequenza di presentazione: mensile,
trimestrale o annuale:

​ Annuale: da $0 a $83,33;
​ Trimestrale: da $83,34 a $333,33;
​ Mensile: $ 333,34 e oltre.

La scadenza per la restituzione è sempre il 20 del mese successivo al periodo di
riferimento. Se la data di scadenza della presentazione cade in un fine settimana o
in un giorno festivo, l’imposta sulle vendite è dovuta il giorno successivo. I periodi di
deposito trimestrali terminano gli ultimi giorni di marzo, giugno, settembre e
dicembre.

Penalità e interessi:
​ Penalità per presentazione tardiva di $50, più 1% al mese dell’imposta

imposta;
​ Penalità per ritardato pagamento 1% dell’imposta non pagata per ogni mese

(o frazione di mese) di inadempienza.
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